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ATA DA 2' sESSÂo rxruonorNÁnte oa cÂ»tanA MLTNICInAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIzADA Às to:+o uones Do DtA I I DE JANEIRo DE 2023.

ATA DA 2" sESSÃo ExrneonorNÁRlA DA cÂuane MUNICInAL DE ARÂÇoIABA DA sERRA,
REALIZADA Às to:+o HoRAS Do DrA r l DE JANEIRo DE2oz3, NA sEDE »n cÂunnn MUNrctpAL
DE ARAÇoIABA DA SERRA. A SESSÀO FoI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL oswALDo ELIAS DA
SILVA JI]NIOR E ESTTVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS Rf,IS ROLIM,
RTcHARDsoN connÊa DE oLrvErRA, ao.Ln losÉ FocAÇA, AcUINALDo rrrômo on
OLIVEIRA, LEA}IDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS E MANOEL HENRIQUE SOARES.
AUSENTARAM-SE oS VEREADoRES MARIA CLEIDIMAR DE JESUs NASCIMENTo E JoÃo RoSA
FILHO. soB n rnoroçÃo DE DEUS, o NoBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A sESSÃo. EM
SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTE SESSÃO, QUE QUEM
IERTURBAR os TRABALHoS ou DESRESIEITAR euALeuER vEREADOR, ssRÁ nelneoo oo
RECINTo, aLÉN,T os SEREM ToMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDo FoRÇA E
ExERCER ATos DE poDER DE polÍcle, DENTRo E FoRA Do RECINTo oa cÂuana, Nos
TERMoS Do ARTTGo tz:, paRÁcnaro 2", tNCIso IV Do REGIMENTo TNTERNO. A sEGUrR. o
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES
cELULARES, BEM coMo ADVERTIU euE NÃo spnÁ pERMrrtoo o ABANDoNo »o pl-eNÁnto,
sAlvo sE ACoMETTDo DE MAL súetro. NA sEeüÊNCtA, soLICITou Ao vEREADoR ADAIR
losÉ nocaÇ^c. nARA FAZER A LEtruRA oo pnrÂMsut-o. A sEGUIR, soltclrou Ao vEREADoR
MANoEL lrrrrueuE soARDs eARA FAZER A LEITURA DA pAsseceNa aist-rca. EM sEGUIDA, o
NoBRE pRESIDENTE sol-lctrou uM MTNUTo oe slt-ÊNclo pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM
sÍsl-tca. DANDo coNTTNUIDADE, o NoBRE pRESTDENTE soLICITou no r" spcnetÁRro pARA
FAzER A LEtruRA DA oRDEM Do DIA. EM SEGUTDA, o t" secRErÁRIo FEZ A LErruRA Do
PROJETO DE LEr COMPLEMENTAR N" 003/23 (AUTORTA DA MESA DIRETORA - ALTERA
Dlspostrtvos DA LEI coMeLEMENTAR N. 324, DE l8 DE FEVERETRo DE 2020) a oÁ ournas
pnovloÊNclas o euAL, colocADo EM DtscussÃo, E colocADo EM vorAÇÃo NoMINAL,
FOI APROVADO PoR T,NANIMIDADE. E CoMo NÃo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo, o
NoBRE rRESIDENTE AGRADECEU A rRESENÇA DE ToDos, E soB A enoreçÀo DE DEUS,
DECLARoU ENCERRADAA 2" sessÂo exrnaoRotNÁRte ns zozl.

SALA DAS SESSÕES, lt DE JANETRO DE 2023.

oswALDo ELI.ts na sIr,vl Ínuon
PRESIDENTE

ROBERTO DOS Rf,IS ROLIM
rsncnmÁnto

Rua Professor Toledo, n' 66E, Centro

EmaiI: contato@camaradearacoiabadaserra.sp.gov.br

§ite: www.cautargrtrs!'acoiabêdaserra.sp.gov.br

Fone: 015-3281-1613
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